



VDoc - це...

Веб-система колективної роботи над файловими версіями документів зі збереженням історії змін, високим рівнем захищеності інформації та ефективним резервним копіюванням

Захищеність інформації

Віруси, шкідливі програми, люди не можуть знищити інформацію, що зберігається в VDoc

Коллективная работа

У VDoc Вы работаете с файлами документов не заважачи один одному, продолжучи работу один одного. Завжди видно, хто працює над документом в даний момент

Збереження всіх версій ДОКУМЕНТІВ

У VDoc зберігаються всі версії документів, дата змін. Ви можете повернутися, якщо необхідно до будь-якої з попередніх версій документа

Єдині стандарти зберігання інформації

Єдина централізована система зберігання не структуризованих даних VDoc (документів MsOffice, зображень, сканів та інше) призводить до вироблення єдиної структури зберігання інформації

Інкрементне резервне копіювання

Структура зберігання даних VDoc організована таким чином, щоб можна було застосовувати інкрементне резервне копіювання (робиться резервне копіювання тільки змінених даних з часу останнього архівування, а не всієї інформації)

Робота зі сховищем файлів через браузер

У VDос, Ви працюєте зі сховищем файлів через браузер з будь-якої
точки світу

Підтримка різних операційних систем

Система VDoc - крос-платформна веб-орієнтована система. Вона працює не тільки в Windows, але і в будь-якій сучасній операційній системі, де є браузер: Linux, MacOS, Android, IOS і т.п.

Підтримка різних пристроїв

Система VDoc може працювати не тільки на персональних комп'ютерах. Але й на будь-яких пристроях, де є сучасний браузер: ноутбук, нетбук, планшет, смартфон, smart tv та інше.

Швидка та ефективна робота на великих обсягах

Робота в VDoc з великими обсягами інформації часто відбувається швидше, ніж на локальному комп'ютера. Папки відкриваються швидко, файли знаходяться миттєво, в реальному часі набору символів пошуку

Вам не потрібні ліцензії на додаткове ПЗ

Для роботи VDoc не потрібно купувати ліцензії сторонніх розробників. Ви можете використовувати відкриті, безкоштовні технології та операційні системи: MySQL - в якості бази даних, Linux - в якості операційної системи, Nginx + php-fpm - як веб-сервера

Вам не потрібні ліцензії на додаткове ПЗ

Обмеження прав доступу

Доступ до папок може обмежуватися не тільки за принципом ролей, але і по іншим сутностям. Наприклад: по автору файлу, по області, за кодом підрозділу. Широкі атрибути прав дозволяють налаштувати доступи до таких тонкощів, як: читання, запис, експорт, імпорт, видалення, збереження, настройка таблиць та інше.

Додаткові описи файлів

В системі VDoc застосовуються додаткові описи файлів: № документа, дата документа, назва контрагента, коментар та інше. В системі передбачається можливість додавання нових сутностей

Швидкий пошук файлів за різними критеріями

За всіма сутностями Ви можете шукати файли в режимі реального часу (набираючи на клавіатурі пошукове слово - відразу знаходяться позиції, що задовольняють даному пошуку)

Тільки найсучасніші технології

При створенні системи VDoc використовувалися найсучасніші технології: Ajax, Java-Script, MySQL, PHP, останні версії браузерів

Як звикли - так і продовжать працювати

Вам не потрібно відвикати працювати з файлами. Ви працюєте, як і раніше, використовуючи улюблені Вами програми. Тільки час від часу зберігаєте інформацію до центрального сховища системи VDoc - через вибраний Вами браузер: Firefox, Chrome, Opera

Інтеграція з іншими системами

Об'єктно-орієнтована код, Арі та відкритий вихідний код дозволяють проінтегрувати систему VDoc практично з будь-яким програмним рішенням

Попередній перегляд зображень

Система VDoc автоматично буде зменшені зображення графічних файлів. Як результат, Ви можете миттєво побачити зміст файлу, не відкриваючи його

Масштабованість системи VDoc

Гнучкість і масштабованість системи VDoc вражає. Вона однаково швидко працює з будь-якою кількістю користувачів і даних. Ви не помітите істотної різниці в швидкості, між 10 користувачами і 10 тисячами. Та не побачите великої різниці при роботі з гігабайтом або з десятками терабайт інформації ... Ви можете не боятися того, що система VDoc колись не потягне Ваш обсяг інформації

VDoc - український програмний продукт

VDoc - 100% розробка українських розробників. Купуючи даний продукт, Ви підтримуєте вітчизняного виробника програмного забезпечення

Стандарти програмування

При програмуванні в VDoc використовуються стандартні мови програмування: PHP, JavaScript, SQL. Ці мови відомі в усьому світі. Синтаксис HE перекидає, дотримуємося стандартів

Гнучкість системи

При додаванні нового типу документів немає необхідності програмування - просто створіть нову папку і записуйте туди файли з необхідними документами

Будь-які дані, будь-які формати та файли

В системі VDoc Ви можете зберігати інформацію в будь-яких форматах. Зберігайте дані в тих форматах, в яких Вам зручно працювати

Локалізація

Система VDoc з легкістю перекладається на будь-яку мову.
Вбудований механізм перекладу дозволяє перекладати інтерфейс на
будь-яку мову світу

Кому потрібен VDoc?

Система потрібна будь-якої компанії, де постійно йде робота над неструктурованими даними (документами MsOffice, OpenOffice, дизайнами 3DsMax, CorelDraw, кресленнями Autocad, фотографіями та інше)

Чим більше працює людей з не структурованою інформацією, тим ефективніше проявляється впровадження системи VDoc.

Маєте сумніви? Спробуйте сервіс VDoc!

Найдешевший спосіб використання програми VDoc - це скористатися сервісом VDoc. У Вашому розпорядженні буде програма VDoc разом з дисковим простором для збереження інформації на наших серверах і доступом до інформації через інтернет.

Заявки на підключення робіть за контактами, вказаними внизу слайду